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In 2000 zijn we in Prinsenbeek gestart met een kleinschalig ontwikkelingsproject voor onderwijs van kansarme kinderen in Ahero en Awasi, West-Kenia.  Klein begonnen, maar  inmiddels betalen we een groot gedeelte van de kosten voor vakonderwijs, middelbaar, hoger en beroepsonderwijs van 250 (half)wezen. 
Om dit te kunnen bekostigen hebben we een kringloopwinkel in Prinsenbeek. De opbrengst van deze winkel gebruiken we voor de onderwijskosten. Voor extra projecten organiseren we plaatselijke acties, zoals benefietoptredens, acties op scholen e.d. Zo zijn we gestart met een lunchproject op een lagere school in Ahero . Op deze school (75% (half)wees) kregen veel kinderen pas s’avonds voor het eerst eten.  2 Jaar nadat het lunchproject daar gestart was, was het leerlingenaantal verdubbeld (kinderen die eerst thuis moesten helpen, mochten nu naar school) en de prestaties waren duidelijk verbeterd. Zodanig dat ze eerst een prijs kregen van de overheid en inmiddels bouwt de overheid er een middelbare school omdat deze kinderen bewezen hebben dat ze wel kunnen leren. Maar concentreren met een lege maag is moeilijk. 
Opzet bij dit lunchproject was dat de school binnen 5 jaar zelfvoorzienend moet zijn. Om dit te bereiken is er een werkgroep opgericht van ouders en leraren die het project begeleid en aan ons rapporteert. We hebben ook de aankoop van een stuk grond gefinancierd  naast de school waar ouders en (oudste ) leerlingen helpen. Elk jaar betalen we 20% minder voor het eten en de afspraak is dat over 5 jaar de lunch volledig gefinancierd wordt van “eigen bodem”.
Al eerder was er ook de vraag van een soortgelijke arme lagere school in Awasi  voor een lunchproject. Ook met hen hebben we de voorwaarden besproken : begeleiding door een werkgroep, goede rapportage en binnen 5 jaar zelfvoorzienend zijn. In 2015 hebben we met allerlei acties voldoende geld opgehaald om grond te kopen en ook hier een lunchproject te kunnen starten.  Al bij de aanvang was duidelijk dat er een waterprobleem was. Water om het eten te koken en af te wassen moet in jerrycans van 20 l. 2 km. verderop gehaald worden uit een stilstaande beek. Als het langere tijd niet geregend heeft is dit water schaars en erg vuil. Ook de dieren drinken er uit. Echter, de grootste prioriteit voor de school was eten. 
Inmiddels is het lunchproject gestart,  is de grond bewerkt en kon er geoogst worden.  Uit rapportage en ook bij ons laatste bezoek werd duidelijk hoe vaak het vieze (en schaarse) water gekookt moet worden om te kunnen gebruiken. Er is onderzoek gedaan naar mogelijkheden om een waterput te slaan en begrotingen zijn opgevraagd. Kosten komen op €30.000,00 Van dat geld kan tevens een waterverkooppunt gebouwd worden. Zo kan de school water verkopen, waar iedereen in de omgeving mee geholpen zou zijn. Van de opbrengst kan de school andere noodzakelijke voorzieningen betalen. Zo is er een gammele w.c. voor 275 leerlingen, 8 lokalen voor 9 klassen . Op de vloer in de klassen ligt zand (bacterie djirr veroorzaakt hierdoor veel ziektes)
ONZE VRAAG:
Om het waterproject te kunnen financieren gaan we plaatselijk activiteiten organiseren. We hebben ook een aanvraag gedaan bij Wilde Ganzen, die maximaal 1/3 betaalt. Dat betekent dat er nog een belangrijk deel op een andere manier gefinancierd moet worden. 
Ik kom regelmatig in jullie winkel in Bosschenhoofd. Toen jullie nog op de andere locatie zaten heb ik ook gevraagd of het mogelijk was om een aanvraag in te dienen. (toen ging het om het lunchproject)Omdat de toekomst van Homico toen nog onduidelijk was, kon U niet op de aanvraag ingaan. Inmiddels zag ik jullie mooie herstart op de nieuwe locatie en zou ik u willen vragen om een bijdrage om de waterpomp te kunnen  realiseren. 
Mocht mijn informatie onvolledig zijn, dan ben ik uiteraard graag bereid om een en ander verder toe te lichten.  Op onze website kunt u meer lezen over de organisatie van de projecten en foto’s zien.
www.keniascholingsproject 
Met vriendelijke groet
Ria Bekkers


